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Кожну епоху розвитку людства визначає тип моральної свідомості, який є 

домінуючим для певного часу, певного народу, конкретних соціально-

економічних умов. Сьогодні молодь виступає активною силою політичних змін 

і залежно від того, які цінності вона вносить у ці зміни, яку культуру 

впроваджує, багато в чому буде залежати майбутнє суспільства, його культура, 

напрям трансформації. Суспільство зацікавлене в тому, щоб ці цінності і куль-

тура були демократичними. Їх формування – завдання актуальне і таке, що 

потребує нагальної уваги. 

Розбудова української державності, проведення реформ, побудова   гро-

мадянського суспільства неможливі без розвитку української духовності.     

Протягом років незалежності нашої країни основним завданням державного 

управління був розвиток економіки, тому вирішення проблем у духовній сфері 

суспільства відбувалося за залишковим принципом. Відсутність чіткої програ-

ми духовного відродження українського суспільства гальмувало втілення будь-

яких реформ у всіх сферах суспільного життя. Пріоритетною сферою у 

духовності і культурному розвитку суспільства була і залишається освіта. Тому 

головне завдання сучасності – це розвиток духовної культури особистості, що в 

підсумку стає основою формування і становлення особистості. 

Високі інтелектуальні, моральні, душевні якості, що складають духовний 

орієнтир українського народу, мають не тільки світські, а й духовні особи, які 

осявають землю небесною красою свого внутрішнього образу, свого 

внутрішнього "Я", що гармонійно поєднується з вищими цінностями людства.  

Духовне життя народу, його майбутнє в першу чергу залежить від рівня 

духовності, утвердженої в молоді, яка тепер навчається, а завтра прийде моло-

дими фахівцями на роботу. 

Від того, наскільки молоде покоління національно свідоме, патріотичне, 

готове взяти на себе відповідальність за розвиток і збереження духовності та 

культурних здобутків української держави, значною мірою залежить доля 

країни, її національні інтереси. 

 


